
  
 

 
 

Инструкция по монтажу плинтуса Winart Ampir. 
 
 

 
1. Перед началом монтажа. 
 
Перед началом монтажа плинтус необходимо выдержать в помещении не менее 24 часов. 
Температура воздуха в помещении при проведении монтажа и сутки после его окончания должна быть 
не ниже +8С. 
Относительная влажность воздуха должна быть от 40% до 80%. 
 
Важно! Монтаж плинтуса производится на предварительно подготовленную поверхность. Не 
рекомендуется монтаж на обои, окрашенную поверхность, декоративную штукатурку. 
 
 

2. Установка плинтуса на стену. 
 
Установку плинтуса следует выполнять после укладки напольного покрытия. 
Установка плинтуса на стену выполняется с помощью клея. 
 
Для монтажа плинтуса на клей следует использовать любой универсальный клей типа «жидкие гвозди». 
Клей наносится на специальную гребенку, находящуюся на тыльной стороне плинтуса. 
 
Сразу после приклеивания при необходимости удалить излишки клея слегка влажной ветошью. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 



  
 

 

3. Соединение двух плинтусов. 
 
Соединений 2х плинтусов выполняется классическим способом «стык-в-стык». 
 
Для создания классического соединения «стык-в-стык» следует аккуратно запилить/зарезать плинтусы 
под подходящим углом при помощи специализированного инструмента, например торцовочной пилы 
(необходимо использовать диск по алюминию).  
 

 
 

4. Оформление торцов плинтуса. 
 
Для оформления торцов плинтуса следует использовать следующий способ: 
  
плинтус необходимо зарезать как показано на рисунке и склеить элементы плинтуса между собой. 
 

   
 
 



  
 

 

5. После установки. 
 

Если после установки плинтуса в соединениях плинтуса и/или между плинтусом и полом/стеной 
остались зазоры их рекомендуется заполнить при помощи специальной шпаклевки или универсального 
герметика, цвет состава подбирается под цвет плинтуса. 
 
Работы по затирке швов выполняются после того как выбранный вами клей для монтажа плинтуса 
наберет полную клеящую способность. 
 

Важно! Для окрашивания плинтуса можно использовать любые краски на основе  
неорганических растворителей. 




